

胡军:

数字科技引领企业智慧化管理

智慧企业是指利用人工智能等信息技术进行创新创造,具备智慧和智能化运营能力,提供精准服务的企业形式。随着人工智能等技术的发展,智慧企业正逐渐成为智能时代企业的主要存在形式。金融科技、智慧城市、智慧政府等建设为智慧企业的成长提供了新的环境,为其发展创造了物质基础。作为我国企业战略与投资领域智慧企业管理专家,胡军先生以其丰富的行业经验和出色的技术能力,为行业的发展做出了重要贡献,成为业界瞩目的领军人物。

数字科技在当今商业环境中扮演着至关重要的角色,它正在推动企业的智慧化管理。数字技术的不断发展,给企业管理带来了许多机遇和挑战,但同时也提供了改善和优化业务运营的无限可能。关于企业管理,作为任职过多家大型集团总裁、董

事长、总经理的胡军强调:“传统管理模式往往依赖于手工记录和分析数据,这不仅费时费力,而且容易出现错误。而借助数字化的数据收集和分析工具,企业可以实时获取和处理各种业务数据,从而更好地了解市场趋势、客户需求和内部运营情况。”

基于这些数据的洞察,企业可以更加精确地制定战略决策,优化资源配置,提高生产效率和客户满意度。我们一定要善用科技手段,用科技的力量推动企业的管理现代化。”基于该理念,胡军经过多年的精心研究和开发测评,他的技术成果“基于机器学习算法的智能客户关系管理系统”“基于自然语言处理的智能企业资源管理策略”“基于虚拟助手的智能化企业流程管理工具”“基于云计算和互联网技术的智慧企业资源分配系统平台”等在企业管理方面发挥着

重要作用。随着技术不断发展、技术成果的不断更新迭代,中国企业将继续受益于创新企业管理成果的推动,实现更高效、更精准的管理效果。

不仅如此,胡军的专业影响力也得到了行业专家的充分认可。他荣获由中品经济研究院等发起单位联合四十多家大众媒体及专业评委进行奖项评审的“2023年度企业管理行业影响力人物”,这证明了他的技术成果、行业成就在领域内得到同领域专家的高度认可。同时,他也因技术成果的落地效果出众而被授予“2023年度企业管理数字化先锋技术成果奖”荣誉,彰显了他研发实力的专业、领先和强悍。

他坚信建立具有自动感知、自我评估、自动预判、自我纠偏、自主决策、自我提升、自主演进、自动发展的“八自机制”对企业

管理的重要性。这些机制可以帮助智慧企业自主地感知外界的变化和内部的问题,对企业的运营和决策进行评估和预判,并及时纠正错误和提升自身能力,实现自主决策和自主发展。而这也将会是他即将发表的技术成果“基于云端智慧的智能自主企业决策系统”的原理雏形。他表明该技术成果可以集成企业各个部门的数据和信息,通过数据分析、机器学习和预测算法,帮助企业领导者进行准确的决策。它具备智能化分析和决策、实时监控和反馈、跨部门整合、个性化定制等特点,能够帮助企业实现智能化的决策支持,提升决策的准确性和效率,从而为企业的发展和竞争力提供有力支持。

同时,胡军不仅是技术创新者,更是坚定不移的践行者。他不仅在技术创新方面有着出色

的表现,还通过实际行动践行和推动创新的应用。他通过创办企业、参与项目或领导团队等方式,将创新的技术应用于实际场景,并推动其在商业和社会领域的广泛应用。他的努力为企业管理带来实质性的改变和影响,为企业和社会带来了更重要的实践价值和效益。提到他未来的职业规划时,胡军承诺将继续致力于领域内的创新和发展,进一步深化技术研究,推动管理与科技的融合,实现更智能化、更创新的企业管理模式。他知道,智慧企业的未来将充满更多机遇和挑战,而他将引领企业智慧化管理的发展,为中国企业创造更大的便利,为世界用户带来更好的体验。

胡军的专业影响力和成就不仅对自己个人而言具有重要意义,更是为整个企业管理智慧化发展树立起榜样。(肖婉婉)

王菲:

数智领袖引领企业管理咨询行业未来

近年来,全球范围内的企业管理咨询行业呈现出蓬勃发展、欣欣向荣的趋势。作为现代化商业环境中不可或缺的一环,该行业的发展为企业提供了重要的支持和指导。在这个日新月异的行业中,中国企业智慧管理咨询专家王菲女士崭露头角,并取得令人瞩目的成就。

企业管理咨询是商业咨询领域中的重要组成部分,在全球范围内具有广泛的应用。随着经济全球化的深入发展,商业模式的不断变化多样,管理面对的信息资料日益繁杂,企业面临的挑战也日益复杂多样化。在这种情况下,企业需要专业咨询机构的帮助来应对市场变化、优化经营策略并提高绩效。同时,专业咨询机构为了更好地应对企业发展的需求,主张从数字化服务开展高品质咨询,探索构建数字化服务平台,创新数字化服务模式,打造系统研究路径,为企业提供高效及时服务。

企业管理咨询服务在企业发展的关键作用。王菲坦言:“这些企业家的认可给予我更多的可能性,同样地我也给予这些企业家所在企业更多的可能性。中国的共享经济时代自2018年起到现在已日趋完善,在这过程中许多企业重新聚集核心价值观,去适应市场上的各种共享:资源共享、人才共享、信息共享等,其中‘智慧用工’是我看到的这几年成长最快的一种共享用工方式。它为企业提供了降低人力成本和管理成本的全方位综合解决方案,同时也满足了企业和员工的利益最大化的双赢目标。我为这些企业、企业家赋能,也同时在自己赋能。”

多年来,王菲始终专注于为企业提供战略规划、组织优化和业务流程改进等方面的咨询服务。她以敏锐的市场洞察力和深入的分析能力,帮助企业制定出科学、有效的发展战略,从而引领企业在竞争激烈的市场中取得长足的进步。她善于分析企业内部的组织结构和业务

流程,帮助企业发现问题并提供解决方案。她的工作使得许多企业实现高效运作,提高了生产效率和服务质量,为企业带来相当可观的经济效益,因此她获得两项来自自由中品经济研究院等发起单位联合四十多家大众媒体及专业评委进行评审的国家级奖项证书,收获行业专家、社会评审的肯定。此外,王菲在人力资源管理方面也具备出色的能力。她注重培养人才,激励员工,帮助企业构建高效的团队。她的人力资源管理方法得到了众多企业的认可和追随,为其他企业的可持续发展打下了坚实的基础。

作为一名高级咨询顾问,她深刻理解并掌握了企业经营的精髓,王菲善于根据企业的特定需求和目标制定战略规划,并结合市场变化和趋势做出明智决策。她的指导和建议为众多公司带来了卓越的成果,提高了企业的竞争力和盈利能力。王菲的成功案例和方法论为行业的发展提供了有力的支持,推动了整个行业的进步和成长。

展望未来,王菲相信随着科技的不断发展和全球市场的变化,企业将面临更多的机遇和挑战。她认为这不仅为企业企业管理咨询行业带来了更广阔的发展空间,也为从业者提供了更多的发展机会和潜力。在这个充满活力和变革的时代,王菲提出关于未来发展的一些观点和建议。她鼓励从业者要积极学习、不断创新,并加强合作与共享,共同推动行业的可持续发展,为企业和社会创造更大的价值。她认为在瞬息万变的商业环境中,单打独斗已经不能满足客户的需求。相反,她主张建立紧密的合作关系和协同合作的生态系统。这种合作可以通过与其他咨询公司、行业专家和学术界建立伙伴关系来实现,共同汇集各方的专业知识和资源,为客户提供更全面、综合的解决方案。相信未来企业管理咨询行业的发展情况会更趋于融合发展、多元化服务和跨领域合作。(张梓)

探索创新合作模式,物联龙企“走出去”

深圳厦门物联网企业家加强交流对接

本报讯(记者 刘肖勇 通讯员 刘威)为助力会员企业扬帆远航,拓展市场边界,加强产业链之间的紧密协作,探索创新的合作模式,深圳市物联网产业协会精心策划了物联龙企“走出去”系列活动。日前,由深圳市物联网产业协会、厦门市物联网行业协会联合主办,厦门星纵物联科技有限公司承办,深圳市讯鹏科技有限公司、深圳市铨顺宏科技有限公司协办的“深厦物联网企业家交流对接会”在星纵总部大楼圆满举办,会议吸引了30多位物联网领域的企业家、专家和行业精英共聚一堂。

在星纵物联总经理沈伟宏、副总经理郑渊瑞的陪同下,与会嘉宾参观了星纵物联的AIoT展厅,对公司产品、解决方案等进行深入了解,纷纷对星纵物联的产品和服务表示了肯定。

会上,厦门市物联网行业协会秘书长雷婕作为主持人开场。

深圳鹏城技师学院智能技术学院院长邱孝扬表示,物联网的发展不仅需

要技术的支持,更需要人才的支持,学院正在建设物联网专业,希望能与在座各位企业加深互动,加强校企合作。学院是深圳市物联网产业协会战略合作伙伴,也希望能与更多物联网产业开展深度合作。

深圳市物联网产业协会秘书长郑华兵与厦门市物联网行业协会秘书长雷婕代表两协会签署战略合作协议。两协会的战略合作将是一次跨越地区的相互赋能,标志着两地物联网产业的深度融合,共同推动物联网行业的繁荣发展。

在交流环节,与会嘉宾畅所欲言,围绕推广产品方案时的市场策略或有效手段,以及针对大型项目时如何组建团队并分配资源等方面进行了深入探讨。

随着物联网技术的不断进步和市场的日益扩大,通过不断的交流合作,深厦两地的物联网产业将迎来更加灿烂的明天。而“走出去”系列活动,也将继续为物联网企业提供更多的机遇,开启更多合作的新篇章。



签约仪式

通讯员供图